

*Из отделения почтовой связи Усун-Кюель Чурапчинского улуса ночью 7 августа было похищено свыше 2 млн рублей, предназначенных для выплаты пенсий. Пенсия будет выдана в срок и в полном объеме, заверили ЯСИА в филиале ФГУП «Почта России».*

Как отметили в ведомстве, подобные происшествия не приводят к сбоям в почтовом обслуживании населения и организаций. Денежные средства и материальные ценности, которыми оперирует Почта России, застрахованы. Пенсия будет выдана в срок и в полном объеме.

Отметим, что УФПС Республики Саха (Якутия) – филиал ФГУП «Почта России» оказывает полное содействие правоохранительным органам в целях скорейшего раскрытия ограбления отделения почтовой связи Усун-Кюель Чурапчинского улуса и задержания преступников.

Источник: [ЯСИА](#) , 07.08.15